



СВ - ДОС - 2506
11.04.2016

**НА ВНИМАНИЕТО НА ПОТЕНЦИАЛНИТЕ УЧАСТНИЦИ В
ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С РЕФ. № PPD 16-034**

ОТНОСНО: Открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на силови кабели с алуминиеви жила за подземен монтаж с алуминиев/меден екран средно напрежение /СрН/“, реф. № PPD 16-034

УВАЖАЕМИ ГОСПОДА,

С настоящото Ви уведомяваме, че при подготовка на офертата за „Доставка на силови кабели с алуминиеви жила за подземен монтаж с алуминиев/меден екран средно напрежение /СрН/“, реф. № PPD 16-034, трябва да вземете предвид следните пояснения - отговори на получени въпроси, от потенциални участници:

Въпрос 1:

„В Техническите изисквания и спецификации за Обособена позиция 1 от предмета на поръчката, представляващ: „Силови кабели с алуминиеви жила за подземен монтаж с алуминиев екран средно напрежение /СрН/“, и за двата кабела (10 и 20 kV) предмет на обособената позиция, в таблица 3. „Технически характеристики“, т. 3.9.1 „Конструкция“, изискването на Възложителя е „Алуминиева лента; или алуминиеви ленти - да се посочи“.

....

Моля да предоставите еднозначно решение и уточнение за конструкцията недопускаща екран от една алуминиева лента.“

Въпрос 2:

„В Техническите изисквания и спецификации за Обособена позиция 1 от предмета на поръчката, представляващ: „Силови кабели с алуминиеви жила за подземен монтаж с алуминиев екран средно напрежение /СрН/“, и за двата кабела (10 и 20 kV) предмет на обособената позиция, в таблица 3. „Технически характеристики“, т. 3.10 „Разделителна лента“, изискването на Възложителя е - буква б) „Не е задължително разделителната лента да се раздува при навлизане на влага (ако разделителната лента е от водоблокиращ тип, да се отбележи с „да“)“.

....

Моля да предоставите еднозначно решение и уточнение за конструкцията недопускаща предлагането на алтернативни и несравними изделия, или точно фиксиране на критериите, които определят алтернативата.“

Отговор на въпроси 1 и 2:

Във връзка с изложеното по-горе, моля да имате предвид, че техническите изисквания на Възложителя, които следва да бъдат съобразени при изготвяне на техническата оферта, са подробно разписани в Раздел IV. „Технически изисквания и спецификации на материалите“ от документацията за участие и се отнасят за настоящата обществена поръчка.

С УВАЖЕНИЕ,

**БИСЕР ДИХОНОВ
УПЪЛНОМОЩЕН ОТ УС НА
„ЧЕЗ РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ БЪЛГАРИЯ“ АД**

